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Güne Başlarken

Günaydın. Yeni haftaya başlarken küresel risk iştahı dengeli, bugün

ABD borsaları ve bazı Asya piyasaları kapalı olacak. Fakat açık

piyasalar ve vadeli işlemler genel olarak yatay bir görünüm

sergiliyor. Borsa İstanbul'da da Cuma günü başladığımız seviyeden

günü tamamladık. BIST 100 endeksi gün içinde 14.320 seviyesine

kadar tırmanmış olmasına rağmen günü 14.180’le bir gün önceki

kapanış seviyesiyle aynı noktadan tamamladı. Endekse pozitif katkı

sağlayan ilk beş şirket THYAO, BIMAS, SAHOL, KCHOL, TCELL;

endekse negatif etki edenler ise KLRHO, AKBNK, YKBNK, ISCTR,

TUPRS oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken

şirketler ise THYAO, ASTOR, TCELL, EKGYO, FROTO, CCOLA ve

AEFES. Teknik seviyelere bakarsak 14.320, 14.500 ve 14.800 / 15.000

bandı direnç, 14.000, 13.650 ve 13.400 destek olarak izlenebilir. 12

aylık değerlemelerin işaret ettiği uzun vadeli BIST 100 endeks hedefi

ise 17 bin civarında kalmaya devam ediyor. 4Ç25 finansallarının

henüz %10’u bile açıklanmadı, fakat ilk rakamlara göre genel olarak

beklenti üzeri karlılıklar ve yıllık bazda büyüme sergileyen şirket

sayısında artış görüyoruz. Bu nedenle, uzun vadeli endeks

hedeflerinde yukarı revizyonlar devam edebilir. Günün ajandasında

içeride Hazine ihaleleri, Avrupa’da sanayi üretimi izlenecek. Türkiye 5

yıl vadeli CDS primleri güne 215 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 11:00 | Türkiye | Bütçe Dengesi |

▪ 16:25 | ABD | FOMC Üyesi Bowman’in Konuşması |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel risk iştahı yeni haftada karışık bir zeminde seyrediyor. ABD tarafında doların zayıflaması destekleyici bir unsur

olarak öne çıkarken, hisse piyasalarında yapay zeka kaynaklı endişelerin teknoloji dışına yayılmasıyla volatilite yüksek

kalıyor. S&P 500 rekor bölgeye yakın seyrederken endeksin 9 haftadır dalgalı ve yön arayan bir görünüm sergilemesi

dikkat çekiyor. Nasdaq’ın beşinci haftayı da ekside kapatması, yapay zeka nedeniyle bazı iş modellerinde bozulma

temasının finansallar, gayrimenkul ve lojistik gibi sektörlere yayılmasıyla risk algısının geniş tabana yayıldığını gösteriyor.

Para politikası tarafında, Chicago Fed Başkanı Austan Goolsbee, yeni bir faiz indiriminin gündeme gelebilmesi için

enflasyonun %2 hedefine doğru daha net bir ilerleme görülmesi gerektiğini vurguladı. Güçlü büyüme ve istikrarlı iş gücü

piyasası ortamında, fiyat baskılarında kalıcı bir iyileşme kanıtı gelmeden politika gevşemesine alanın sınırlı olduğunu işaret

etti. Trump yönetimi, çelik ve alüminyum içeren bazı ürünlerde gümrük vergilerini azaltmayı değerlendirdiğini kabul

ederek ticaret politikasında olası bir geri adımın sinyalini verdi. Asya tarafında, Japonya ekonomisi 2025’in son çeyreğinde

%0,1 büyüyerek art arda daralma riskini bertaraf etti, ancak beklentilerin altında kalan veri toparlanmanın kırılgan

olduğunu gösterdi. Bugün yurt dışı ajandada, ABD’de Presidents’ Day (Başkanlar Günü) tatili nedeniyle piyasalar kapalı

olacak. Avrupa tarafında açıklanacak önemli bir veri bulunmuyor. Ayrıca, TSİ 16:25’te Fed YK üyesi Bowman’ın konuşması

takip edilecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın son işlem gününde karışık kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,10 artarak 49.500,93 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,05 pozitif seyrederek 6.836,17 puanda ve Nasdaq endeksi %0,22 azalışla 22.546,67

puanda tamamladı. ABD piyasaları bugün Presidents' Day (Başkanlar Günü) federal tatili nedeniyle kapalı.

Avrupa borsaları da haftanın son işlem gününde karışık bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,13 düşüşle 617,70 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %1,71 kayıpla 45.430,62, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,35

düşerek 8.311,74 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,42 kazançla 10.446,35 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,25 değer kazanarak 24.914,88 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri karışık seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei %0,15 pozitif, Hong Kong Hang Seng %0,52 kazançla işlem

görüyor. Çin CSI 300 endeksi Çin Yeni Yılı tatili sebebiyle kapalı.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününü 5,1 baz puan azalışla %4,0502, 5 yıllık tahvil faizi ise 5,4 baz puan

düşüşle ile %3,6073 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 4,8 baz puan azalışla %3,4097 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 2,4 baz puan düşüşle %2,755 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 2 baz puan azalarak %3,364 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 2,3 baz puan düşüşle %3,340 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın son işlem gününü %0,01 azalışla 96,91 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,03

kayıpla 1,186 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,21 artışla 1,365 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 152,70 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, cuma günkü %2,43 yükselişin ardından haftanın ilk gününde de %1,10 düşüşle 4.986,81$ seviyesindeyken, gümüş

cuma günkü %2,83 artışın ardından bugün %2,30 kayıpla ile 75,63 $ seviyesinden işlem görüyor. Altın / gümüş rasyosu ise

65,93 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol cuma gününü %0,34 yükseliş ile varil başına 67,75$ seviyesinden kaparken, ham petrol ise %0,08 artarak varil

başına 62,89$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Hazine bugün iki ihale düzenleyecek

Hazine ve Maliye Bakanlığı, bu hafta 16 Şubat Pazartesi günü 2 yıl vadeli sabit kuponlu ve 5 yıl vadeli TÜFE’ye endeksli tahvil

ihaleleri ve 17 Şubat Salı günü 1,5 yıl vadeli altın tahvili ve altına dayalı kira sertifikası doğrudan satışları düzenleyecek ve şubat

ayı iç borçlanma programını tamamlayacak. Hazine’nin Şubat – Nisan 2026 dönemine ilişkin iç borçlanma programına göre

şubat ayında 656,6 milyar TL’lik itfa karşılığında, 525,3 milyar TL’lik bir iç borçlanma öngörülüyor. Ay başından bu yana toplam

229,4 milyar TL iç borçlanma gerçekleştiren Hazine’nin, bu haftaki ihaleler ve doğrudan satışlarda yaklaşık olarak 295 milyar

TL’lik satış borçlanmaya gitmesi beklenebilir.

Saat 11:00’da ocak ayı merkezi yönetim bütçe dengesi verileri açıklanacak

Hazine nakit dengesi ocakta 246,2 milyar TL açık verirken, faiz dışı denge ise 207,5 milyar TL fazla kaydetti. Ocak ayı Hazine

nakit dengesi verileri, 16 Şubat Pazartesi günü açıklanacak olan merkezi yönetim bütçe verileri için öncü niteliğinde. Bu

çerçevede, merkezi yönetim bütçe dengesinin ocak ayında 165 milyar TL civarında açık verebileceğini tahmin ediyoruz. 2026

bütçe açığı tahminimiz 2,8 trilyon TL (GSYİH’nın %3,4’ü) seviyesinde bulunmakla birlikte, tahminimize yönelik risklerin aşağı

yönlü olduğunu değerlendiriyoruz. Mevcut görünüm, mali duruşta yapısal bir sıkılaşmadan ziyade, harcama

kompozisyonundaki geçici iyileşmelerin belirleyici olduğuna işaret ediyor. Bununla birlikte, cari harcamalar ile sermaye

harcamalarının seyri, mali disiplinin kalıcılığı açısından önümüzdeki dönemde temel risk alanları olmayı sürdürüyor.

Bütçe Dengesi ve Hazine Nakit Dengesi (aylık, milyar TL)

Kaynak: Hazine ve Maliye Bakanlığı, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri
AGESA: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını piyasa beklentisine uyumlu olarak

1.449 milyon TL net kar ile açıkladı. Açıklanan net kar rakamı yıllık bazda %70,

çeyreksel olarak %10 artış kaydetti.

TERA: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 1.409 milyon TL net kar ile açıkladı.

Şirket geçen yılın aynı döneminde 529 milyon TL, bir önceki çeyrekte ise

15.164 milyon TL net kar elde etmişti.

ORCAY: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 110 milyon TL net zarar ile açıkladı.

Geçen yılın aynı döneminde 74 milyon TL, bir önceki çeyrekte ise 22 milyon TL

net zarar elde edilmişti.

YKSLN: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 47 milyon TL net zarar ile açıkladı.

Geçen yılın aynı döneminde 74 milyon TL, bir önceki çeyrekte ise 36 milyon TL

net zarar elde edilmişti.

VKGYO: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 126 milyon TL net kar ile açıkladı.

Geçen yılın aynı döneminde 103 milyon TL net zarar, bir önceki çeyrekte ise 11

milyon TL net kar elde edilmişti.

UFUK: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 90 milyon TL net kar ile açıkladı. Şirket

geçen yılın aynı döneminde 206 milyon TL, bir önceki çeyrekte ise 32 milyon

TL net zarar elde etmişti.

FADE: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 11 milyon TL net kar ile açıkladı. Şirket

geçen yılın aynı döneminde 206 milyon TL net zarar, bir önceki çeyrekte ise 1

milyon TL net kar elde etmişti.

BNTAS: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 79 milyon TL net kar ile açıkladı.

Açıklanan net kar rakamı yıllık %123, çeyreksel bazda ise %112 artış kaydetti.

BIGTK: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 41 milyon TL net zarar ile açıkladı.

Şirket geçen yılın aynı döneminde 9 milyon TL net kar, bir önceki çeyrekte ise

45 milyon TL net zarar elde etmişti.

OTKAR: Şirket, Romanya’daki 4x4 Taktik Tekerlekli Hafif Zırhlı Araç sözleşmesi

kapsamında toplam 230,2 milyon Rumen Leyi (yaklaşık 2,33 milyar TL)

tutarında ek ödeme talebi almış olup, tutarın 2026 ilk çeyrekte ödenmesi

planlanırken, taleplere itiraz edilerek hukuki süreç başlatılması

öngörülmektedir.

PGSUS: Şirket, ocak ayı yolcu istatistiklerini açıkladı. Buna göre, ocak ayı

toplam yolcu sayısı geçen yılın aynı ayına göre %13,3 artış, bir önceki aya göre

%1,9 azalışla 3,55 milyon kişi oldu. Yolcu doluluk oranı ise yıllık 1.8 puan artışla

%87,1 olarak gerçekleşti.
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Şirket ve Sektör Haberleri
BEGYO: Şirket bugün pay başına 0,02 TL brüt temettü dağıtacak olup, temettü verimi son kapanış fiyatına göre %0,4

düzeyindedir.

AYGAZ: Şirket, 2025 yılı karından pay başına 12,55 TL brüt temettü dağıtma kararı aldı. Teklif edilen hak kullanım tarihi 16

mart olup, temettü verimi son kapanış fiyatına göre %5,2 düzeyindedir.

AKBNK: Banka, 1.220 milyon TL tutarındaki takipteki kredi alacak portföyünü toplam 242 milyon TL bedelle varlık yönetim

şirketlerine sattı.

GLCVY: Şirket, Garanti Bankası’nın gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında toplam 1.436,3 milyon TL anaparalı 2

bireysel ve 617,2 milyon TL anaparalı 1 KOBİ-ticari portföyü en yüksek teklifle kazandı.

BRKVY: Şirket, Garanti Bankası’nın gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında 718,2 milyon TL anaparalı 1 bireysel

portföyü en yüksek teklifle kazandı.

AKGRT: Şirket Ocak 2026 dönemi brüt prim üretimi verisini açıkladı. Buna göre, ocak ayı prim yıllık %34 artış, bir önceki aya

göre %9 azalışla 4.6 milyar TL olarak gerçekleşti.

ULUUN: Şirketin Cerealto Pasta paylarının satın alınmasına ilişkin verdiği bağlayıcılık içermeyen teklif olumsuz sonuçlanmıştır.

FORTE: Şirket, Kara Kuvvetleri Komutanlığı ile 8,4 milyon USD (yaklaşık 367 milyon TL) tutarında alt yüklenici sözleşmesi

imzaladığını açıkladı.

EUPWR: Şirket, 4,2 milyon USD tutarındaki hücre ve beton köşk alımı ihalesini kazandı.

ZERGY: Zeray Mahal Kartepe Projesi’nde yapı kullanma izinlerinin alınmasının ardından tapu işlemleri tamamlandı.

DGATE: Şirket, Apple ile imzaladığı distribütörlük sözleşmesi kapsamında Vodafone’un belirlediği bölgede Apple ürünlerinin

dağıtımını gerçekleştirecek.

KZBGY: Şirket, 1,2 milyar TL olan çıkarılmış sermayesini %233,3 oranında bedelsiz artırarak 4 milyar TL’ye yükseltecek olup,

bedelsiz pay alma hakkı kullanımına 17 Şubat tarihinde başlanacaktır.

MAGEN: Şirket, üç yıllık sürenin dolması nedeniyle pay geri alım programını sonlandırmış olup, program kapsamında

sermayenin %9,67’sine denk gelen 285,3 milyon adet pay geri alınmıştır.

EYGYO: Şirket gerçek kişi ortakları, şirket sermayesinin %3’üne tekabül eden 21 milyon adet pay için borsada işlem gören

tipe dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.



Günlük Bülten
16 Şubat 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentumun 104 seviyesine yükseldi. Görünüm güçlü. Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 75 seviyesine yükseldi. Aşırı alım seviyesinde işlem görüyor. Pozitif.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu.

Hareketli Ortalamalar: Fiyat tüm hareketli ortalamaların üzerinde. Pozitif.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,990 13,633 12,814

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,392 13,055 12,217

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 12,634 12,339 11,718

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,800 13,900 14,000 14,181 14,204 14,300 14,400 14,500
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Şubat ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15.885 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 16.000 ve ardından 16.200 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 15.700 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 15.600 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Paritede ana yükseliş trendi korunurken, fiyatlama kontrollü

bir denge süreci içinde ilerliyor. Düzeltme hareketlerinin

sınırlı kalması ve aşağı yönlü baskının zayıf seyretmesi,

yukarı yönlü eğilimin sürdüğünü teyit ediyor. Momentum

göstergeleri de bu görünümü destekliyor. Bu çerçevede

42,50 seviyesi trend devamlılığı açısından kritik eşik olarak

öne çıkıyor. Bu seviyenin altında kalıcılık sağlanması halinde

42,40 ve 42,34 destekleri gündeme gelebilir. Yukarı yönlü

hareketlerde ise 43,70 seviyesi kısa vadeli ilk direnç olarak

izlenecek.

EUR/TRY

Paritenin yükseliş kanalı içerisindeki seyrini sürdürdüğü

ve fiyatlamanın 52 seviyesi civarına kadar taşındığı

görülüyor. Teknik göstergeler kısa vadede 51–53

bandında yatay ağırlıklı bir konsolidasyon sürecine işaret

ediyor. Bununla birlikte ana trend dinamikleri yukarı

yönlü eğilimini koruyor ve pozitif görünüm sürüyor.

Aşağıda 51,85, 51,70 ve 51,55 seviyeleri kısa vadeli

destekler olarak öne çıkarken; yukarıda 52, 52,20 ve

52,35 seviyeleri direnç olarak izlenecek.

XAU/USD

Altında yükselen kanal içerisindeki hareket sürerken, kanalın

alt bandına doğru geri çekilme eğilimi güç kaybediyor. Kısa

vadede düzeltme dinamikleri öne çıksa da, göstergeler

kanal alt sınırına karşılık gelen 4.600$ – 4.650$ bölgesinin

güçlü destek görevi görebileceğine işaret ediyor. Bu bant

yakınında gelebilecek tepki alımları, ana yükseliş trendinin

korunması açısından önemli olacak. Aşağıda 4.950$, 4.910$

ve 4.850$ seviyeleri ara destekler olarak izlenirken; daha

aşağıda 4.650$–4.000$ bandı ana destek bölgesi olarak öne

çıkıyor. Yukarı yönlü hareketlerde ise 5.100$, 5.180$ ve

5.250$ seviyeleri direnç olarak takip edilecek.

XAG/USD

Gümüş 75$ seviyesinde işlem görürken, aşağı yönlü

momentumun korunduğu izleniyor. Satış baskısıyla birlikte

50 günlük hareketli ortalamanın altına sarkılması, kısa vadeli

teknik görünümde zayıflamaya işaret ediyor. Mevcut

fiyatlama dinamikleri aşağı yönlü risklerin ön planda

kalmaya devam ettiğini gösteriyor.80,10$ seviyesinden

geçen 50 günlük ortalama kısa vadede önemli bir direnç

olarak öne çıkarken, bu seviyenin üzerinde 82,62$ ve 86,22$

dirençleri izlenecek. Aşağıda ise 74$, 70,93$ ve 68,15$

seviyeleri destek.
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Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)



Günlük Bülten
16 Şubat 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri ve petrokimya), 

perakende (gıda, giyim, elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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